



Credit Admin Specialist

Csatlakozz a Trive Bank magyarországi csapatához és építsd velünk a jövő digitális bankját az operációs csapatban!

Kik vagyunk mi?

A **Trive Financial Holdings** egy hollandiai székhelyű pénzügyi vállalatcsoport, amely befektetési és hitelezési, valamint hamarosan banki szolgáltatásokat is nyújt a *Trive Investment B.V.*, a *Trive Credit B.V.*, valamint a *Trive Bank Hungary Zrt.* révén.

A **Trive Investment B.V.** befektetési szolgáltatásokat nyújt platformján keresztül, 100%-os tulajdonban lévő leányvállalatai pedig az Egyesült Államoktól kezdve Európán, a MENA térségen, Ázsián, Indonézián és Ausztrálián át a világ minden táján jelen vannak.

A **Trive Credit B.V.** digitális hitelezési szolgáltatásokat nyújt Európában, az Egyesült Királyságban és Ausztráliában egyaránt. A zökkenőmentes digitális hitelezési folyamat érdekében mesterséges intelligencia alapú hitelaknázási technológiát alkalmazunk, alapvető ügyfélszegmensünk pedig olyan magánszemélyekből áll, akiknek rövid és középtávú hitelekre van szükségük, és akik értékelik a szolgáltatás gyorsaságát, átláthatóságát és kényelmét.

A **Trive Bank Hungary Zrt.** - melynek Te is tagja lehetsz - a pénzügyi holding harmadik pillére, amely digitális banki szolgáltatásokat nyújt lakossági ügyfelek számára.

Amit érdemes magaddal hoznod, ha velünk dolgoznál:

- **tapasztalatot** – 1-3 évet, a banki utalási folyamatok indításában, fogadásában, (SWIFT/VIBER, BKR rendszerek)
- **tudást** – *Excel és Swift tudásra magas szinten lesz szükséges ahhoz, hogy támogatni tudd a csapat munkáját*
- **precizitást**, mint *#szuperképességet* - a kölcsönügyiratok rendszeres ellenőrzése, kimutatások készítése is a Te feladatod lesz
- **támogató attitűdöt** – a hitelügyintézők számítanak majd Rád
- **megnyerő személyiséget** – rajtad múlik az erős és hosszútávú kapcsolatok kialakítása, belső és külső felekkel, valamint auditorokkal egyaránt
- **eye for details**- fontos lesz nálunk az elemző képesség és prioritizálási készséged
- **végzettséget** – ahhoz, hogy magabiztosan tudd végezni a munkád, fontos közép- vagy felsőfokú pénzügyi/számviteli végzettség szükséges



Amit kínálunk:

#Innovation: Arra törekszünk, hogy ügyfeink számára mindig a legjobbat nyújtsuk.

#People: Folyamatosan figyelünk a kollégáink jóllétére és fejlődésére.

#Simplicity: A legmagasabb minőséget adjuk az ügyfeink számára, a legegyszerűbb megoldásokkal, hogy elkerüljék a felesleges fáradtságokat.

#Integrity: Megbízható, transzparens szervezet vagyunk, magabiztos fenntarthatósági stratégiával.

#Flexibility: A minőségi munkát értékeljük határidőre, így tudunk biztosítani otthoni munkavégzést is. Most hétfőn, szerdán és csütörtökön találkozunk az irodában.

Szuper, ha még mindig olvasod a hirdetésünket, reméljük, felkeltettük az érdeklődésedet és hamarosan beszélhetünk a nálunk levő lehetőségekről! Izgalommal várjuk az önéletrajzod a karrier@trive.hu email címre!